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VI Egyszerid vilasztis (17 p)
1.

Az alabbi mozaicizmusok kizill melyek valoszinisitenek igen nagy
kockdzattal numerikus aberraciot az utédokban?

A: funkciondlis mozaicizmus
B: gonadalis mozaicizmus
C: szomatikus mutaciok
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Az ABO vércsoport rendszerre jellemzi:
A: a kodominancia legegyszeriibb formajanak felel meg

B: az u.n. muluplex allélizmus egyszeriibb esete

C: it 4 allél van jelen

D: esetében 4 genotipus és 6 fenotipus alakulhat ki
E: hasonlé modon oroklodik, mint a sarlosejtes anemia




B: intersticidlis delécio

C: inverzié

D: gvirikromoszoma kialakulasa
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Az alabbiak kéziil melyik NEM jellemz6 a szerkezeti kromoszéma-




e nverzo
D: gyvirikromoszoma Kialakulasa
E: centrilis fuzié

7. Az alibbiak t&lﬁl melyik NEM jellemzé a szerkezeti kromoszéma.
A: A toréspontok altalaban a nem-kodolo régidkban vannak
B: A kiegyensulyozott hordozok altalaban normalis fenotipusiak
C: Az atrendezett kromoszomak merotikus parosodasa gyakran
| Kiegyensulyozatian
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M rendellenességt utod szulctesénck kockazata
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9. Nem metotikus non-diszjunkeié okozza:
A: Tumer szindroma

B: Patau-szindroma

C: Down szindroma

D: Edwards szindroma

E: Fragilis-X szindroma




B: SPMN.INP kozas, hogy az emben genom minden 5 kb-ra talaljunk egy
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C: Egy olvan probalkozas, amikor minden embern betegséget egy tag-gel
(markerrel) jelolink a human genomban
D: SNP megoszlas az emben X kromoszoman
















médon dllitottdk el a géire felvitt DNS-1? (1 p)
b. Az RFLP mintazat létrehozasihoz milyen enzim(féleség)et hasznaltak” (1 p)

~¢. Mit jelent a b) dbra részen a Pl és P27 (1 p)







T - = — --‘

a. A csaladfa IVV1. tagjanak genotipusa? (1 p)




ja meg az aldbbi kérdéseket!

.. Hogy nevezik a kromoszomak fenti abrazoldsat? (1 p)
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Adja meg a hivatalos leirasat! (2 ponn
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h Az RFLP mintazat mmm:mmww
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e Mit jelent a b) dbra részen a Pl és P27 (1 p)
R

Rajzolja be egy nyillal az a) gélképen a futtatés irdny#t? (1 p)
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Miért csak egy csik van az |. mintdban? (1p)
' |
ﬂ#c?a b) dbrarészen? (1 p)
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